


PASMECTUTE OPI'AHbDI

YEJIOBEKA B IMTOPAJIKE

BO3PACTAHUSA UX
PASMEPOB

6 A: XpycTajauk

'<*" B: Cepaue

‘<* C: CeJjie3eHKa

'(* D: Ileyennb




15 1000000
14 500000
13 250000
12 125000
11 64000
10 32000
16 000
8000
4000
2000
1000
500
300
200
100
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< Kakoe ) KHJIKOBAHHE UMEIOT JINCThA
oa?
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K kakomMy HapcTBy )KUBOU MMPHUPO/IbI
OTHOCHUTCHA amMeoOa?







CaMBbIM 00JILIIUM XUITHBIM
MJIEKONIMTAIOIINM HA cylle sABJIseTcsa’?
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Yro ABJIsSIETCHA PYyIUMEHTOM Y
yeJj0BeKa?







/" Kakoil U3 nepeyncjaeHHbIX OPraHu3MOB )
He SIBJSeTCH rpuoom?













YdYeHbIN CO3AABINUN YYEHHE O
Hoochepe?







CucremMa KMBOTHBIX M YeJI0BEKa, KOTOpas
BMeECTe C HEPBHOM o0ecniedyuBaeT
HKIMU opranusma?







